
Crna Gora 
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01 -  1091/2 
Podgorica, 22.10.2019.godine

Na osnovu čl. 14 i 143 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 
53/11, 06/13, 55/16 i 92/17) i člana 126 Zakona o upravnom postupku ("SI. list CG", 56/14, 20/15, 40/16 i 
37/17), rješavajući po žalbi privrednog društva „Boin" d.o.o. iz Podgorice (zavedenoj kod Agencije pod 
brojem 01-1091/1 od 14.10.2019.god.), koga zastupa direktorica Sandra Bojaj, Savjet Agencije za 
elektronske medije na sjednici održanoj 22.10.2019.godine, donio je

RJEŠENJE

1. Odbija se kao neosnovana žalba privrednog društva „Boin" d.o.o. iz Podgorice, emitera 
televizijskog programa ,,TV Boin", podnesena protiv rješenja Agencije za elektronske medije br. 02- 
1091/1 od 14.10.2019. godine o izricanju upozorenja zbog neplaćanja duga po osnovu godišnje 
naknade za emitovanje.

2. Nalaže se privrednom društvu „Boin" d.o.o. iz Podgorice da iznos od 11.045,52 € koji predstavlja 
dug po osnovu godišnje naknade za emitovanje na dan 27.09.2019. godine, uplati na žiro-račun 
Agencije za elektronske medije broj 510-104-19 kod Crnogorske komercijalne banke, kroz mjesečne 
rate, u roku koji ne može biti duži od 24 mjeseca počevši od 20. novembra 2019. godine.

3. Ukoliko emiter ne izvrši nalog iz tačke 2 ove odluke, Agencija za elektronske medije će sprovesti 
postupak prinudnog izvršenja za naplatu njegovog ukupnog duga prema Agenciji.

4. Ovo rješenje objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org.
5. Protiv ovog Rješenja može pokrenuti upravni spor pred nadležnim sudom.
6. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Direktor Agencije za elektronske medije je donio Rješenje br. 02-1091 od 01.10.2019. godine, kojim 
je privrednom društvu „Boin" d.o.o. iz Podgorice, emiteru televizijskog programa „TV Boin", izrečeno 
upozorenje kao upravno-nadzorna mjera zbog kršenja člana 44 st. 2 Zakona o elektronskim medijima, člana 
16 Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje 
audiovizuelnih medijskih usluga ("SI. list CG", br. 25/11, 26/12, 38/14, 18/15, 11/16, 61/18, 83/18 i 43/19) i 
obaveza propisanih tačkom 6. Odobrenja za emitovanje br. O - TV - K - 03 od 21.07.2011. godine (plaćanje 
godišnje naknade za emitovanje).

U blagovremeno izjavljenoj žalbi na izdato rješenje (zavedenoj kod Agencije pod br. 01-1091/1 od
14.10.2019), privredno društvo „Boin" d.o.o. iz Podgorice zatražilo od Savjet Agencije za elektronske medije 
(u daljem tekstu: Savjet Agencije) da „razmotri i  odobri: smanjenja duga koji se odnosi na zonu pokrivanja 
van opština Tuzi /  Podgorica i Uicinj, za period 2018-2019. godine i reprogram duga koji se odnosi na 
emitovanje u zoni servisa koju čine opština Tuzi /  Podgorica i Uicinj". Emiter je ukazao da je on Jedina 
televizija koja u cjelini emituje program na albanskom jeziku i kao takva predstavlja jedinstven izvor 
informisanja za građane koji govore albanski jezik". Takode, emiter navodi da je „u cilju odgovaranja na 
trendove jačanja kablovske distribucije u Crnoj Gori, ponudio svim kablovskim operatorima da se njegova 
televizija nađe u njihovoj ponudi ali samo u pomenuti opštinama". On navodi da je  „sa operatorom 'Mtel' 
zaključio dogovor o uključivnju TV u njihovu ponudu ali pod us/ovom da se njihov signal vidi samo u zoni 
pokrivanja koju je  gore pomenuo tj. u opštinama Podgorica i Uicinj", kao i da mu je „nakon početka 
implementacije ove saradnje (krajem 2017. godini) rečeno da će tehničko rješenje za smanjenje zone sa 
nacionalne na manju biti realizovamo, ali je  do toga došlo tek u septembru 2019. godine". Emiter je posebno 
nagalasio da mu je „naknada za emitovanje povećana za više od tri puta (sa 2.779 € u 2017. godini, na 
8.824 € u 2018. godini, odnosno na 8.621 € u 2019. godini)", što ga je „dovelo do neodržive situacije za
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njihovo dalje poslovanje i opstanak". Međutim, emiter navodi da je „spreman da izmiri dug koji je  nastao za 
pokrivanje zone koja je  od njegovog isključivog interesa a ne rezultat ulaska u ponudu operatora sa značajno 
većom zonom pokrivanja", što kako se navodi potvrđuje i činjenica da su do avgusta 2019. godine izmirili 
dug za 2018. godinu i polugodišnjem dugu za 2019. godinu u visini koja odgovara dugu za opštine Podgorica 
i Uicinj". U žalbi je posebno naglašeno i zatraženo da se za „ostatak duga, koji se odnosi na emitovanje u 
zoni servisa koju čine opština Tuzi /  Podgorica i Uicinj odobri zaključenje protokola o reprogramu duga, sa 
stanjem na dan 14.10.2019. godine".

Na sjednici održanoj 22.10.2019. g., Savjet Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: Savjet 
Agencije) je razmotrio predmetnu žalbu i sve spise predmeta. Tom prilikom, Savjet Agencije je konstatovao:

Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) dana 27.12.2017.g. donijela je 
Rješenje o izmjeni i dopuni Odobrenja za emitovanje (akt. br. 02-1776 od 27.12.2017.g.) kojim 
je obračunala godišnju naknadu za emitovanje ,,TV Boin" za 2018.g. uvećanu saglasno 
proširenoj zoni servisa emitera (u svim opštinama Crne Gore) na osnovu dostavljene Saglasnosti 
za reemitovanje i distribuciju televizijskog programa izdate privrednom društvu "M-tel" d.o.o., 
imaocu Odobrenja za pružanje AVM usluge na zahtjev "M-tel" br. O-AVMD-12 (zavedena kod 
Agencije pod br. 02-1697 od 18.12.2017.g.). Na navedeno rješenje emiter nije podnio žalbu. -

- dana 26.12.2018.g., Agencija je donijela Rješenje o izmjeni i dopuni Odobrenja za emitovanje 
(akt. br. 02-2487 od 26.12.2018.g.) kojim je obračunala godišnju naknadu za emitovanje ,,7V 
Boin" za 2019.g., u svim opštinama Crne Gore saglasno pomenutoj Saglasnosti, a emiter nije 
podnio žalbu na isto.

dana 26. septembra 2019.g., emiter je Agenciji dostavio zahtjev za smanjenje godišnje naknade 
za emitovanje (zbog smanjenja zone pokrivanja) i dopis privrednog društva "M-tel"d.o.o. u 
kojem se navodi da će od 24. septembra 2019.g. televizijski program "TV Boin", kroz njihovu 
uslugu, biti dostupan samo na teritoriji opština Podgorica, Tuzi i Uicinj. Saglasno navedenom, 
Agencija je dana 27. septembra 2019.g. donijela Rješenje o izmjeni i dopuni Odobrenja za 
emitovanje (akt. br. 02-1051/2 od 27.09.2019.g.) kojim je obračunala godišnju naknadu za 
emitovanje za 2019.g. umanjenu zbog smanjenja zone servisa odnosno distribucije posredstvom 
kablovskog sistema samo na teritorije opština Podgorica, Tuzi i Uicinj.

- Agencija je pobijano Rješenje donijela u skladu sa članom 106 Zakona o upravnom postupku, 
kojim je propisano da javnopravni organ može, u skraćenom upravnom postupku, riješiti 
upravnu stvar ako se činjenično stanje može utvrditi na osnovu podataka iz službenih evidencija. 
Prvostepeni organ je, uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju Agencije za elektronske medije - 
analitičke kartice sa stanjem duga na dan 27.09.2019. godine, pravilno utvrdio da emiter nije 
blagovremeno izmirio obavezu plaćanja godišnje naknade za emitovanje saglasno propisanoj 
dinamici i izrekao upravno-nadzornu mjeru upozorenja.

Zaključno, iz navedenog je utvrđeno da je prvostepeni organ na osnovu službenih podataka sa 
kojima raspolaže, utvrdio sve odlučne činjenice i okolnosti koje se odnose na iznos duga emitera prema 
Agenciji. Imajući u vidu navedeno, Savjet Agencije je konstatovao da je žalba neosnovana.

Razmatrajući zahtjev emitera za „smanjivanje (otpis) duga koji se odnosi na zonu pokrivanja van 
opština Tuzi/Podgorica i Uicinj, za period 2018.-2019.g." i „reprogram duga koji se odnosi na emitovanje u 
zoni servisa koju čine opština Tuzi/Podgorica i Uicinj", Savjet Agencije je zaključio da je dio zahjeva koji se 
odnosi na smanjivanje (otpis) duga neosnovan, saglasno gore navedenim rješenjima (akti br. 02-1776 od 
27.12.2017.g. i 02-2487 od 26.12.2018.g.). Pri tome je Savjet Agencije imao u vidu da je program emitera 
bio dostupan u široj (nacionalnoj) zoni servisa tj. svim opštinama u kojima je operator sa kojim je zaključio 
saradnju pružao svoju uslugu.

Sa druge strane, Savjet Agencije je pokazao razumijevanje za otežanu situaciju sa kojom se emiter 
suočio zbog višestruko povećane naknade za emitovanje. Takođe je imao u vidu ograničenja i mogućnosti 
ovog emitera da izmiri ukupan dug u kraćem vremenskom roku. Zbog toga je Savjet Agencije zaključio da bi 
bilo opravdano da se emiteru odobri reprogram duga na duži period (24 mjeseca), kako bi se omogućilo 
emiteru da izmiri nastali dug, a istovremeno obezbijedi nesmatan nastavak rada.

Saglasno navednom, Savjet Agencije za elektronske medije je odlučio kao u izreci ovog Rješenja.
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Emiter je upozoren da će, u slučaju neizmirlvanja duga prema Agenciji prema definisanoj dinamici, 
biti preduzete mjere prinudne naplate ukupnih potraživanja Agencije.

Ovo Rješenje će biti objavljeno na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Ovo Rješenje je konačno i protiv njega se može pokrenuti upravni spor pred nadležnim sudom.

Dostavljeno:

- Privredno društvo ,,TV Boin" d.o.o. iz Podgorice
- Direktor Agencije za elektronske medije
- Sektor za pravne i ekonomske poslove
- Arhiva

Predsjednik
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